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ATA DA 259 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1S PERíODO DA 2E SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16ê LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ne

054/2022 - Plenário Virtual.

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h39min, nas dependências do Plenário da Câmara Mr.lnicipal de Tabuleiro
do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas,

Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda
Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Feitosa Guimarães,
.losé Damião Freitas Maia, Lindalva Batista Linhares, Luciana Rodrigues

Magalhães Soares, Marconl Gadelha Santos Andrade, Marcos Aureiio de

Araújo, María de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira,
teve início a 25e Sessão Ordinária 66 1o período da 2ê Sessão Legislativa

da 164 Legislatura. Nê Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente,
Maria de Lourdes Freira Maia Lima convidou a todos, para de pé,

acompanhar a execução do Hino Nacionai e solicitou do 1e Secretário,
Vereador Jose Darnião Freitas Maia, efetuar a chamada dos Senhores

Vereadores, sendo deciarado aberto os trabalhos com número legal na

fonrna do Art. 214, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida, a Senhora

Presidente, solicitou ds 1s Secretário, efetuar a leitura das matérias, que

constou de leitura de ofícios encaminhados e recebidos. A Senhora

Presidente informou que não houve inscritos na Tribuna Popular. Dando

continuidade, a Senhora Presidente, abriu o grande expediente e soiicitou

aos funcionários o sorteio para a fala dos Vereadores, conforme
ResoluÇão N' 036 e 050: Ronaldo Guimarães Malveira, Marconi Gadelha

Santos Andrade, Albert Êinstein Freitas, Marcos Aurélio de Araújo, Antério
Fernandes lúoreira, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e iose Damião

Freitas Maia e, nas explicações pessoais usaram a palavra por 05 (cinco)

minutos: Francisco Feitosa Guimarães, Evaldemberg Viana Chaves,

Ronaldo Guimarães Malveira, Marconi 6adelha Santos Andrade, Albert
Einstein Freitas, Marcos Aurélio de Araújo, Antério Fernandes Moreira,
Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Jose Damião Freitas Maia. A Senhora

Presidente, solicitou do 1e Secretário efetuar a leitura do Êdital da Ordem

do Dia dessa Sessão que constou: 1ê discussão e votação do PROJETO DE

LEI N' 042/2022, QUÉ DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÂO

DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCíCIO DE 2023, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNC|AS. A Senhora Presidente, solicitou do Le Secretário, procede

a verificação de quórum dos Senhores Vereadores, estando
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Albert Einstein Freitas, Ântério Fennandes Moreira, Chrls l-eyconn Conrado

Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco

Feitosa Guimarães, José Darnião Freitas Maía, Lindalva Batista Linhares,

Luciana Rodrigues Magalhães Soares, Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira. A palavra foi concedida inicialmente ao Relator

Vereador Ronaldo Guimarães Malveira, aos demais Vereadores e em

seguida deu início a 1a discussão e votação do PROJETO DE LEI N"

A4212022., sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente

convocou a todos para logo em seguida o encerramento dessa sessão,

para a Sessão Extraordinária para a 2a discussão e votaÇão PROJETO DE LEI

N" 04212A22. Nada mais havendo a tratâr e invocando a proteção de Deus

e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para

constar, lavrou-se a presente atâ, que lida, posta em discussão, vai
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